



В Московской области возбуждены уголовные дела об отравлении местных жителей метиловым спиртом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено несколько уголовных дел в отношении двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности, повлекший по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 29 января 2017 года подозреваемые сбыли жителям города Орехово-Зуево суррогатный алкоголь, а именно несколько бутылок с алкогольной продукцией с этикетками «Виски - Джек Дениелс» и «Текила - Ольмека Голд», по ценам в разы меньше среднерыночной. После употребления указанной алкогольной продукции двое местных жителей были госпитализированы в медицинские учреждения с диагнозом отравление метиловым спиртом, в том числе клиническим симптомом – «потеря зрения».



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Благодаря действиям следователей был установлен гараж, в котором один из подозреваемых хранил суррогат, и изъято несколько ящиков бутылок сомнительного происхождения.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление места производства суррогатного алкоголя. По делу назначен комплекс судебных экспертиз с целью сбора достаточной доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный комитет в очередной раз напоминает гражданам, что как правило, подделываются наиболее популярные и дорогостоящие напитки. Приобретая несертифицированную продукцию по ценам в разы меньше среднерыночной, стоит осознавать, что экономите не только вы, но и на вас. Мы привыкли к тому, что суррогат это нечто из-под полы, однако злоумышленники уже давно вышли на новый уровень, наладили каналы сбыта и даже собственного производства алкоголя. Бутылки и маркировка, как правило, идентичны оригинальным, а определить контрафакт на глаз под силу только опытным специалистам. Покупка алкоголя у знакомых и тем более с рук не является гарантом качества продукции.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1104070>